



**HUP**  
Udruga malih i srednjih poduzetnika



Generalni sponsor:



Sponzori i partneri:



KOMUNIKACIJSKI  
LABORATORIJ



## Pozivamo Vas na Radni ručak sa Zdravkom Marićem, ministrom financija

Protekla je godina dana od početka porezne reforme, neki ekonomski trendovi su dosta poboljšani, ubrzan je gospodarski rast, smanjen je javni dug, poboljšani su trendovi povlačenja sredstava iz EU fondova, oporavlja se građevinarstvo, iza nas je dobra turistička sezona. Predstoji nam izrada državnog proračuna za slijedeću godinu.

Koji su učinci porezne reforme nakon godine dana i je li donijela porezno rasterećenje? Da li možemo biti zadovoljni gospodarskim rastom koji je najviše generiran osobnom potrošnjom, tj. većim dohotkom dok istovremeno gradovi i općine povećavaju prireze? Možemo li očekivati stabilnu poreznu politiku ali i druge politike koje trebaju biti predvidljive i osigurati mogućnost planiranja troškova i budućih investicija? Može li gospodarski rast biti dovoljan za postizanje većih brzina u kojima voze zemlje predvodnice u EU ali i ostale tranzicijske zemlje? Hoće li država pojeftiniti i povećati efikasnost svojih institucija koje su se pokazale velikim utegom za postizanje većeg i održivog rasta?

To su samo neka od pitanja koja ćemo na Radnome ručku uputiti ministru Mariću.

**6. studenoga 2017. godine u 13.00 sati,**  
**Hotel Antunović**

Zagrebačka avenija 100 a, Zagreb

Prijava sudionika počinje u 12:30 (ispred dvorane)

S poštovanjem,

Hrvatska udruga poslodavaca  
**Davor Majetić, glavni direktor**

Udruga malih i srednjih poduzetnika  
**Ivan Bračić, predsjednik**

Hotel Antunović  
**Tomislav Antunović**

Druženje u cijelosti traje **od 13:00 do 15:00** sati.

Nakon govornikovog izlaganja imate mogućnost postavljanja pitanja, nakon toga družiti se uz ručak.

**Odazovite se našem pozivu, dobro je miješati posao i zadovoljstvo!**

Hrvatska udruga poslodavaca i Udruga malih i srednjih poduzetnika u suradnji s Hotelom Antunović organizira ciklus radnih ručkova! Izvrna prilika u kojoj poduzetnici susreću predstavnike ministarstava i druge stručnjake relevantne za sektor malog i srednjeg poduzetništva.

DA, PRIJAVLJUJEM SE ZA RADNI RUČAK

TVRTKA

IME I PREZIME

FUNKCIJA

ADRESA

TELEFON

OIB

M.B.

E-MAIL

WEB

Molimo da popunjenu prijavnicu i uplatnicu pošaljete najkasnije do **3. studenoga 2017.** godine na **fax: 01 48 97 556** ili **e mail hup@hup.hr** . Povrat izvršene uplate, u slučaju Vašeg otkazivanja, moguće je najviše dva dana prije Radnog ručka. Kotizacija za jednog sudionika (PDV je uključen): **150,00 kn** - za članove HUP-a **250,00 kn** - za nečlanove HUP-a  
Molimo da uplatu izvršite na žiro račun: **2340009-1510159651; IBAN HR4423400091510159651,**  
poziv na broj: **077055** - navesti OIB Vaše tvrtke